1.1 ro€. - dloha 1.
Do zosita si prepis vyznam slova aj graficky priklad.

Pojmy:

Opakovacie znamienko: (inak povedané —repeticia), oznacuje opakovanie urcitej casti skladby.
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legatfo — viazane
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sfaccaifo — kratko

Priklad hry legata a staccata ( vyslovnost legata a stakata) https://www.youtube.com/watch?v=JgJcKt92vt8

Najmensia vzdialenost medzi dvoma ténmi sa nazyva poltén.

Doplfi Nndzvy Ndt.

Pomoz si:
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Napis ¢islo pod notu alebo pomlcku.
Na kol’ko déb poditame noty:;
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Na kol’ko déb poditame poml&ky:
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https://www.youtube.com/watch?v=JgJcKt92vt8

